Observa els triangles de la imatge i tria el segment correcte en cada cas.

« Si prenem com a base del triangle verd AC, I'altura del triangle és

o

+ Siprenem com a altura del triangle verd CD, la base del triangle és
+ Si prenem com a base del triangle taronja BC, I'altura del triangle és
« Si prenem com a altura del triangle taronja CD, la base del triangle és

+ Si prenem com a base del triangle morat AC, l'altura del triangle és

(ol ot

« Si prenem com a altura del triangle morat AF, la base del triangle és



